

管城回族区城市管理执法局在区委政府的正确领导下,牢记为民服务工作理念,充分发扬亲民爱民、艰苦奋斗的管城精神,以深入开展党的群众路线教育实践活动为契机,全面建设群众信赖的党组织。值得一提的是,管城区执法局牢固树立“担当显品质,落实有能力”的理念,认真开展市容整治及为民服务活动,各项工作取得了显著成绩,相继荣获“全省三星级执法监察队伍”、“全省星级执法监察队伍创建活动先进单位”、“建筑垃圾运输行业综合整治工作先进单位”等荣誉称号,“全省四星级执法监察队伍”评审也已顺利通过,单位整体更是被评为“人民满意公务员”先进集体,凸显为民服务本质;除此之外,在为民服务活动、占道经营治理、党建工作、纪检工作、精神文明建设、提案办理、依法行政、爱国卫生运动、文明城市创建、安全生产等工作中,也是捷报频传,先后被市、区两级政府评为先进单位。2014年以来,全局上下同舟共济、团结一心,坚持本职工作和为民服务两不误,以强化党建工作为抓手,实现了工作实绩和为民服务双丰收。 郑州晚报记者 冉红政 通讯员 李辉 文图

## 综合整治成绩突出,为民服务效果显著 管城区执法局打造人民满意执法队伍



管城区执法局深化作风建设,展示良好形象



管城区执法局党委开展下基层察民情,为新南社区居民楼院义务安装垃圾箱盖



管城区执法局开展垃圾车沿途遗撒整治工作

2014

晒晒我的

成绩单

2015年1月1日 星期四 编辑:柴琳琳 美编:董思秀 校对:姜军

### 以群众路线教育实践活动为契机建设群众信赖党组织

管城区执法局注重加强基层党组织建设,以打造亲民爱民党组织为目标,全面开展党的群众路线教育实践活动,不断促进基层党建提升。

管城区执法局从2014年3月19日教育实践活动正式启动以来,认真组织学习,及时领会活动精神,持续强化“双基”建设,班子成员带头深入一线调研,走访慰问困难群众,时刻以群众诉求为指引,坚持立行立改,以实际行动彰显城管执法人员为民服务意识。管城区执法局专门成立以一把手为组长的党的群众路线教育实践活动领导小组,活动伊始便组织中层以上干部到兰考县焦裕禄干部学院进行学习,深刻领会焦裕禄为民情怀和公仆精神,同时还专门开展“四治”作风整顿活动,有效加强机关作风建设和领导干部思想建设。

活动过程中,时刻以群众满意为最高标准,始终坚持群众评价,以群众评判作为活动开展的最后检验,累计开展群众评议会3次,满意率全部达到100%,党建工作真正意义上获得了群众的认可和满意。

### 努力为居民群众营造优美环境

管城区执法局坚持群众利益优先,全面开展违章户外广告整治活动,达到了无一起安全事故、信访事件发生,获得全市第一的好成绩。

管城区执法局严格开展规范养犬整治工作,在全市规范养犬工作中名列第二。另外,着重推进拜祖大典整治工作、十一届中国博会综合整治、地铁1号线及地铁站周边综合整治和创卫创文复审工作,“创卫”工作全市第一,荣获了全市爱国卫生运动流动红旗,一举获得了郑州市城市市容整治提升活动(2012~2014)三年行动全市第二的优异成绩,同时也被市委市政府授予整治提升工作年度先进单位的荣誉称号。

在查处违法建设工作方面,指导协调全区各单位累计拆除违法建设85起,

面积122564平方米,有效遏制了违法建设蔓延的势头。铁路沿线绿化整治工作全市排名第一。在垃圾车综合整治工作方面,自2014年6月份以来,在全市考核中取得4次第一、两次第二的好成绩,并被评为市级建筑垃圾管理先进单位。

6~8月,管城区执法局全面开展夜市治理“阳光行动”,通过先行宣传教育、开展联合执法、推行无烟烧烤等方式,从根本上解决群众关心的烧烤污染问题。4~6月,管城区执法局主动作为、创新方法,有效整治扬尘遗撒顽疾,为广大环卫工人减轻工作压力。2014年12月4日,在全区开展为期100天的清理取缔占道经营专项整治“百日行动”,努力为居民群众营造优美环境。

### 以民心为导向,为民服务送温暖

截至目前,管城区执法局181名党员已全部下沉到75个社区网格,党员志愿者、5支群众工作队共下基层1800余人次,走访基层群众1000余人次,开展各项为民服务好事271件。

9月30日,管城区执法局购买30余个垃圾桶送到城东南路社区楼院。从11月入冬以来,专门开展了以“奉献爱心,主动作为”为宗旨的流浪乞讨人员专项救助工作。管城区执法局深入贯彻落实“坚持依靠群众、推进工作落实”的长效机制,将网格化管理“十包十星”工作落到实处。12月17日,管城区执法局在新南社区开展十八届四中全会精神进社区活动,有效提高辖区居民知法、守法、护法意识。

2014年2月7日,春节过后第一天,管城区执法局组织300余名执法人员开展扫雪除冰活动。6月17日,管城区执法局集中开展了“学习焦裕禄精神,深

入基层察民情、听民声”活动,深入社区楼院开展实地调研,对困难群众进行慰问,并筹措专项资金8000多元,为新南社区居民楼院义务安装缺失垃圾箱盖。9月5日,管城区执法局党员志愿者服务队利用节假日在中储社区开展“中秋佳节”送温暖、暖民心活动。3月8日和9月27日,管城区执法局群众工作队分别在新南社区、城东南路社区开展以“关爱妇女”“颈椎病患者大型现场筛查”为主题的体检活动。12月17日下午,开展了以“送物资、送设备、送知识、送培训、送政策、送服务”六送为内容的帮扶活动,为紫荆山南路街道办事处5个社区送去爱心,并动员社会爱心企业对社区困难群众进行慰问,之后还邀请河南省全民健康促进会为社区群众开展了题为“宣传卫生安全 共同抵御雾霾”的健康讲座。

### 全力打造人民满意执法队伍

2014年,管城区执法局党委坚持完善组织机构,坚持开展学习,以人民肯定和群众满意为中心,充分发挥基层党组织和党员的示范带头作用,从增强队伍活力,加强队伍建设,提高服务能力等方面,切实提升城管队伍为民服务水平。

在过去的2014年里,管城区执法局全体干部职工不畏艰辛、不怕困苦,无论是骄阳烈日还是寒风刺骨,都毅然坚守在工作岗位,局领导更是运筹帷幄、统筹安排、身先士卒,时刻充当坚强后盾,全局上下爱岗敬业、恪尽职守,全力开展市容环境整治活动,着力开展为民服务工作,用实际行动和工作成效践行了为民服务的承诺和誓言,履行了党和人民群众托付的职责使命,赢得了上级党委和人民群众的认可和支持。

面对新的一年,管城区执法局必将再接再厉,严格要求,始终坚持以群众满意为最高标准,竭力提升市容管理水平,努力增强为民服务能力,全力以赴履职尽责,全心全意为民服务,为全市人民创造更加美好的生活而不懈努力。